
 

Multimarque: Unternehmen und Dienstleistungen in der Schweiz
 

Shell - Rotkreuz
rotkreuz

 

Herausgegeben am: 27/03/25 Besuche: 100
Kommentare: 0 Siehe Kommentare
Abstimmungen: 10 Punkte: 4.2

https://www.multimarque.ch/tankstelle/rotkreuz/shell-rotkreuz_176721.php

rotkreuz

Shell - Rotkreuz
   
Tankstelle Shell in Rotkreuz: Ein umfassendes Angebot für alle Kunden

  Die Tankstelle Shell in Rotkreuz bietet nicht nur eine Vielzahl von Kraftstoffen,
sondern auch zahlreiche Dienstleistungen, die den Besuch angenehm
gestalten. Besonders hervorzuheben ist die **Barrierefreiheit**, die es allen
Kunden ermöglicht, die Station problemlos zu nutzen.  

Minimarkt und Ausstattung

  Im **Minimarkt** der Tankstelle finden Sie eine Auswahl an Lebensmitteln,
Snacks und Getränken. Die Ausstattung umfasst auch eine hochwertige
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**Kaffeemaschine**, die für viele Kunden ein Highlight darstellt. Zudem sind
frische **Brot & Backwaren** erhältlich, die perfekt für eine kurze Pause sind.  

Zahlungsoptionen für mehr Flexibilität

  An der Tankstelle stehen verschiedene **Zahlungsarten** zur Verfügung.
Neben Bargeld können Kunden sowohl **Kreditkarten** als auch **Debitkarten**
nutzen. Zudem sind auch **mobile Zahlungen per NFC** möglich, was den
Bezahlvorgang schnell und unkompliziert gestaltet.  

Kraftstoffe und Dienstleistungen

  Die Tankstelle bietet eine breite Palette an Kraftstoffen, darunter auch
**Dieselkraftstoff**. Kunden können von einem **Komplettservice beim
Tanken** profitieren, welcher das Tanken noch angenehmer macht. Für
diejenigen, die ihr Fahrzeug reinigen möchten, steht eine **Autowäsche** zur
Verfügung.  

Komfortable Sanitäranlagen

  Die **WC-Anlagen** der Tankstelle sind gut gepflegt und bieten ein
**rollstuhlgerechtes WC**, um den Bedürfnissen aller Besucher gerecht zu
werden.  

Kundenservice und Feedback

  Es gab gemischte Rückmeldungen zum Kundenservice. Viele schätzen die
Freundlichkeit der Mitarbeiter, während einige Gäste negative Erfahrungen
gemacht haben. Ein Kommentar erwähnt beispielsweise die Aggressivität einer
Kassiererin, was den Gesamteindruck trübt. Es ist wichtig, dass das Personal
freundlich bleibt und Kundenfragen mit einem Lächeln beantwortet.  

Fazit

  Trotz einiger Kritikpunkte bietet die Shell Tankstelle in Rotkreuz ein solides
und umfassendes Angebot. Die Kombination aus bequemen
Zahlungsmöglichkeiten, Barrierefreiheit und einem gut ausgestatteten Minimarkt
macht sie zu einer empfehlenswerten Anlaufstelle für Autofahrer. Besuchen Sie
die Tankstelle und überzeugen Sie sich selbst von den **Angeboten** und dem
Service!    
Das Unternehmen befindet sich in

  
 Blegistrasse 4, 6343  Rotkreuz,  - Desconocido  (CH) 
 
     
 
Die Telefonnummer von erwähnten Tankstelle  ist +41417903513
 
Und wenn Sie eine WhatsApp senden möchten, können Sie dies unter+41417903513
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Wir freuen uns darauf, Sie zu den folgenden Zeiten zu sehen:

    Tag Stunden    Montag 24 Stunden geöffnet   Dienstag 24 Stunden geöffnet   Mittwoch 24 Stunden geöffnet   Donnerstag 24 Stunden geöffnet   Freitag 24 Stunden geöffnet   Samstag 24 Stunden geöffnet   Sonntag 24 Stunden geöffnet        Die Website ist Shell       Falls Sie Details abändern denken nicht präzise in Bezug auf diese Website,
wir bitten Sie freundlich weiterzuleiten, damit wir das korrigieren so schnell wie
möglich. Mit Vorfreude danke. 

Bilder

Shell street view 360deg fotos
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Shell rotkreuz

Shell karte
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Shell alle
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Dieselkraftstoff,  Geldautomat,  Kreditkarten,  Ausstattung,  Rollstuhlgerechtes WC,  Mobile
Zahlungen per NFC,  Autowäsche,  Debitkarten
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4.2 * Shell - Bremgarten
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dienstleister für elektrofahrzeug-ladestationen
digitaldruckerei
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e-zigaretten-geschäft
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mechaniker
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